



4月21日,中国选手彭帅在比赛中回球。当日,在意大利进行的联合会杯网球赛1/4决赛中,彭帅负于意大利选手佩内塔并因伤退出比赛。最终中国队不敌意大利队,遭到淘汰。 新华社发



4月21日,皇家马德里队球员贝克汉姆准备发定位球。当日,在西班牙足球甲级联赛第31轮的一场比赛中,皇家马德里队主场以2:1战胜巴伦西亚队。 新华社记者 陈海通 摄



4月21日,AC米兰队球员罗纳尔多在比赛中庆祝进球。当日,在意大利足球甲级联赛第33轮的一场比赛中,AC米兰队主场以3:1战胜卡利亚里队,罗纳尔多在比赛中梅开二度。 新华社发

女足世界杯抽签 中国队签位中下



本报讯 女足世界杯抽签仪式昨晚在武汉进行,中国队首场比赛时间也已经确定,将在9月12日20:00在武汉体育中心体育场迎战丹麦,而揭幕战将是A1德国队在9月10日20:00在上海虹口体育场迎战阿根廷。

在整个抽签过程中,德国无疑是最大的赢家,最终与日本、阿根廷和英格兰分在一个小组,对手中最强的日本队国际足联排名也只有第9,而阿根廷和英格兰实力也较弱,德国队可以称得上是分到鱼腩之组,不仅出线没有问题,而且小组第一的可能性也相当大。

相比之下,B组的美国队就没有那么幸运,继2003年女足世界杯抽签不利之后,美国队再次被分在最大的死亡之组,竟然与瑞典、朝鲜和尼日利亚分在一组。排在世界第4的瑞典在3月份国际足联积分上仅仅略少于挪威而痛失种子席位,可以称得上是准种子队。朝鲜排名世界第5,实力不弱,上届与美国在一组遗憾地失利,此番正要报一箭之仇,而四档的尼日利亚也是这一档中实力最强的队伍,非洲女足在近年来迅速崛起,而尼



4月22日,2007年女足世界杯抽签仪式在湖北武汉举行。图为抽签仪式现场。 新华社记者 廖宇杰 摄

日利亚正是典型的代表,她们强悍的身体素质以及顽强的作风令每一支队伍都心存忌惮,极有可能成为本届世界杯的最大黑马,美国队与这三支队伍分在一组也可以称得上是绝对死亡之组。

相对来说,挪威所在的C组也比较轻松,这一小组的三个对手是加纳、澳大利亚和加拿大,实力最强的加拿大排名也只有世界第10,对于挪威来说,澳大利亚和加纳只能称作是弱旅,挪威极有可能兵不血刃就从C组以第一名身份出线。

剩下就是中国队,事实上从抽签法则情况来看,对于中国队来说,最好的抽签结果应该是同加拿大、英格兰及一支四档队伍在一组,但目前却与巴西及丹麦在一组,虽然避开了最强的瑞典,但也可以称得上是半死亡之组。

赛程方面,德国队首场比赛成为本届女足世界杯的揭幕战,在次战之前多了一天休息时间。中国队的比赛在赛程上被排到第8、第16和第23,由于最后一战是两场比赛同时进行,实际上中国队在小组赛里的三场比赛全是每轮的最后一场,也就是说,9月10日和9月11日世界杯轰轰烈烈进行两天之后,中国队依旧无法观赏到中国队的表演。

值得注意的是,中国队只要获得小组第一,后面的比赛就会一帆风顺。四分之一决赛对阵C组第二,但C组除了挪威之外,

没有实力太强的队伍,那么四强的任务将会轻松完成。只要中国队获得小组第一,在进决赛前就不会遇到强大的德国。但如果获得小组第二,就会在四分之一决赛中遭遇挪威血拼,如果再胜出,再有可能半决赛中与德国队相遇。

但目前对于中国队来说赛程不佳,无论是小组第一还是小组第二出线,在半决赛之前都将少休息一天时间,这也是失去A1之后的不利之处。但也只有力争小组第一,才可能在后面打较弱的对手并尽量争取好成绩,否则就会提前与强队相遇,也很难实现历史突破。

(小白)

河南四五:第六场比赛 第五个平局



河南四五队队员在比赛中拼抢。 新华社记者 张国俊 摄

本报讯(记者 刘超峰)又是0:0,联赛7轮之后,河南四五6战5平1负,成了“平局大师”。

昨天下午,河南四五做客厦门,挑战排名倒数第一的厦门蓝狮,至今还未尝胜果的河南队对胜利已经相当“口渴”,可惜这一轮又没有“解渴”,虽然两队均获得了不错的机会,但最终还是未能打破0:0的比分。河南队的吴昊累计两张黄牌被罚下场,将缺席下轮与大连实德的较量。

糟糕的战绩影响了厦门球市的上座率,倒是远道而来的河南球迷抢了主队的风光。比赛开始后,急于求胜的厦门蓝狮就向河南队腹地发起猛攻,而河南则继续沿用防守反击的战术与对手周旋。第5分钟,戈麦斯从右路带球突破到禁区底线附近,小角度射门被安琦扑出。第10分钟,厦门蓝狮右路发动快攻,乔吉姆带球突入禁区传中,耶利奇中路拍马跟进推射空门居然打飞,浪费绝佳机会。第20分钟,厦门队中场断球快速反击,乔基姆和耶利奇一齐冲到禁区内抢点射门,最终耶利奇的劲射高出横梁。面对主队咄咄逼人的攻势,河南队不愧不乱,第36分钟,河南队发动反击,第一次亮相中超的小将于乐高速插上带

球直奔禁区,安琦及时出击将脚下球扑住,化解了一次险情。上半场在河南队稳守与主队的强攻下,双方0:0互交白卷。

易地再战,厦门蓝狮继续疯狂猛攻,一时间河南队门前险象环生。顶住了对手的猛攻之后,河南队逐渐加强进攻的节奏。第60分钟,戈麦斯前场带球直奔禁区,连续变向试图摆脱对方后卫,在李鲲鹏的贴身防守下倒地,裁判不予理睬,示意比赛继续进行。第66分钟,刘翔右路带球突破到禁区内,面对厦门队员连续做假动作闪开空档,吊射球门远角偏出立柱。第67分钟,河南队后场长传反击,戈麦斯反越位成功形成单刀,安琦弃门出击将球扑出。第86分钟,邹伟根左路带球突破,河南队高大后卫吴昊在失去位置的情况下将邹伟根拉倒,吃到了本场比赛的第二张黄牌被罚下。人数占优的厦门队抓紧时间进攻,在比赛进行到第89分钟,主队反击中吊空门,可惜皮球差之毫厘,错过全场最佳的得分机会之后,排名倒数第一的厦门蓝狮继续稳坐“副班长”的位置。

这场没有胜负的比赛,一对难兄难弟都不好受,厦门没有摆脱梦魇,河南还是不胜。在主队球迷异口同声的下课声中,厦门队主帅高达明遇到了执教生涯中最黑暗的时刻。

门文峰的帅位虽然相当稳固,但球队至今未尝胜绩一直让这位中原硬汉高兴不起来。本场比赛,善变的门文峰又在阵容上做了较大调整:“鬼精灵”王宇景和小将于乐出现在首发阵容中,门文峰希望奇兵出奇效,可惜效果依然不佳,胜利还是远离河南。其实我们并不是对这个1分的收获不满意,关键是前锋线上的“锋无力”状况依然没有太大起色,外援虽然各有各的特点,但缺点也同样突出。

没有射门机会可以原谅,有了射门机会却把握不住就不能让人原谅了。主场对阵山东鲁能,外援达科巧过国门李雷雷的确漂亮,可是面对空门该硬的时候,达科却变软了。假如达科能将这次绝佳的机会把握住,那么胜利的将肯定是河南队,难怪过去将近一个月,提起这次机会,气得主帅门文峰不停地摇头。除了达科,另

外两名外援戈麦斯和本进入状态较慢,有时他们也能创造出机会,但是少得可怜,去年建业最佳射手戈麦斯个人能力不错,门前的感觉也挺好,并且在跑动上明显强于去年,现在戈麦斯最需要的是一个进球,也许打破进球荒之后,戈麦斯的能量才可能彻底释放。

5场平局的确认让人遗憾,但提高球队的攻击力还得一步一步来。去年河南队能冲上中超,靠的是全面开花的多点进攻,尤其在定位球上优势明显,但在中超赛场上,即使高大队员吴昊、杨林、特兰、赵鹏都想故技重演,但在老练的中超各队面前,河南队的定位球进攻没有任何明显效果。之所以出现5场平局,并不是队员打得不好,主要是我们进攻的手段和方法太少了,太容易让对手识破。

防守好是一支团队的基础,但仅靠防守吃饭的球队同样没有前途。第一次冲上中超的河南四五队还将面临很多“第一次”,但要想在中超立稳脚跟,过多的平局不是好事。多在进攻上下工夫,至于乏味至极的平局,弃之也不可惜。

平局等于平庸

刘超峰

豫桂记者绿茵交锋

本报讯(记者 刘超峰)由河南省球类运动管理中心河南省体育记者协会共同举办的豫桂两地新闻记者足球友谊赛,昨天在省体育中心举行,平时舞文弄墨的编辑记者进行了一场别开生面的友谊赛,最终实力略胜一筹的河南十三香新闻记者明星队以6:4战胜广西新闻记者队。

之前广西新闻记者队还与河南女足进行了一场友谊赛。

中超第七轮战报	大连实德 2:1 上海申花	中超第七轮战报
	深圳上清饮 2:1 武汉光谷	
	长春亚泰 1:1 山东鲁能	
	厦门蓝狮 0:0 河南四五	
	长沙金德 0:0 陕西宝荣	
	青岛中能 1:0 天津康师傅	
	浙江绿城 0:0 北京国安	



季后赛大幕拉开

火箭击退爵士首次冲锋

NBA季后赛第一场麦迪就玩了一把大悲大喜。谁也没想到这位两届NBA的得分王竟在上半时投进可怜的1分!

现场电视评论员惊呼:“上半时最大的消息是麦迪仅得1分。”

这场火箭与爵士的争夺战被认为是本赛季季后赛首轮最受关注的比赛,双方队员赛前无一不认为自己一方能得胜,爵士头号球星布泽尔甚至表示他们早已做了重创火箭的各种准备。而常规赛战绩强于爵士而赢得主场优势的火箭,想用主场的胜利来挫对手锐气长自己威风。

开局火箭就打了个8:0,但此后爵士逐渐找回自己节奏,接连精准的中远投得分,回敬了

一个10:0,并以17:11领先。好在阿尔斯通及时的两个三分球才使火箭首节以20:19领先。

第二节,火箭板凳实力不足的毛病再现,开局2分50秒未得1分,而对手连得7分。整个上半时麦迪在对方贴身紧逼下罕见地6投无一命中,仅靠两次罚球得到1分。在组织上,他带球又突不到篮下,只好给外围分球,而火箭外围投手又屡投不中,篮板又抢不到,结果对手该节以23:13胜出10分。

上半时,火箭落后主要问题是命中率太低,仅为29%,对手达到43%。好在最让爵士头痛的姚明在内线发挥出应有作用,用15分9个篮板

的表现让火箭上半时还有些亮点。

半场休息过后,麦迪变了一个人,仅第三节8投7中得到16分!

加上火箭在防守上针对上半时出现的问题及时调整了策略,控制住对手中远投,爵士命中率如同上半时的火箭一样节节下滑。而麦迪和姚明外投内扣连连得手,随着姚明的记扣篮,火箭以54:53再次把比分领先优势夺回,并以59:53领先进入第四节。

第四节开局对手虽把比分差缩小到2分,但每当对手得分时火箭队员马上给予回敬。这时火箭连续3个三分球加上麦迪的连续带球,在比赛还有4分钟时反以78:65领先13分。此后两分钟内双方总共才得3分。

关键时火箭如有神助,竟连续3次在爵士头上抢到进攻篮板,把时间仅留下了1分16秒。尽管此后爵士连中两个三分,但14分的差距还是令他们无法挽回。

麦迪最后与拿到28分、13个篮板的姚明一起带领火箭在主场以84:75击退爵士的首次冲锋。 新华社记者 梁金雄